

Kárpát-medencei Történelem Szakos Tanár Tábor

Királyszállás-Várpalota, 2017. július 17-22.

Ezúttal új helyszínen, a Várpalotához közeli Királyszálláson került megrendezésre a Kárpát-medencei Történelem Szakos Tanár Tábor. Az új helyszín ideális választás volt, hiszen a tábor idei négy témájából – az 500 éves reformáció, a 150 éve történt kiegyezés, az I. világháború, a 70 éve lezajlott lakosságcsere – többre is emlékeztetnek a szépen gondozott Nagy-Magyarország elnevezésű park szobrai és épületei.

A tábort Dr. Halzl József, a Rákóczi Szövetség elnöke és Szabó Pál Csaba, a Trianon Múzeum Alapítvány elnöke nyitotta meg. Ezt követően Szakály Sándor, a Veritas Történetkutatóintézet főigazgatója beszélt a közönséghez.

A tábor folyamán több neves előadót is hallhatták a lelkes tanárok: Ligeti Dávid, Gali Máté, Kovács Kálmán, Galambos István, Csatári Bence, Tarjáni Tamás, Vasas Joachim történészeket, Rác Attila, Budapest Főváros Levéltára főlevél-

tárosa, Martényi Árpád, EJEB elnöke, Takaró Mihály, irodalomtörténész, Bárány Krisztián, filmrendező, Kisida Elek, orvosprofesszor.

A kiváló történészek egymást követő előadásainak feszes időbeosztása után kellemes kikapcsolódást jelentettek az esti kötetlen beszélgetések, amelyekhez olykor filmvetítés, máskor zenés program kapcsolódott. Emlékezetes volt a somló hegyi kirándulás, amelynek földtani nevezetességei és a Szent István kilátó nyújtotta panoráma mellett, a híres borpincéi is vonzerővel bírtak a résztvevőkre.

Az utolsó nap délelőttjét a történelem tanárok várpalotai Trianon Múzeumban töltötték.

*Cservenka Judit cikke
nyomán (felvidék.ma)*

Kárpát-medencei Irodalomtanár Találkozó

Királyszállás-Várpalota, 2017. július 24-28.

Ötödször táboroznak a magyartanárok

Ötödik alkalommal rendezte meg a Rákóczi Szövetség a Kárpát-medence országában magyar nyelvet és irodalmat oktató tanárok találkozóját. A szakmai előadások mellett a tábor célja személyes és intézményi kapcsolatok kialakítása, erősítése. Az idei találkozónak külön érdekessége, hogy elkészült az öt évvel ezelőtt megálmodott egységes irodalomtörténeti kézikönyv és szöveggyűjtemény.

A Rákóczi Szövetség az 1989 óta eltelt időszakban a Kárpát-medencei fiatalok felé összpontosította figyelmét, és mind a történelem-, mind az irodalomtanárok jó partner-

nek bizonyultak céljaink elérésében – mondta lapunknak Csáky Csongor, a Rákóczi Szövetség főtítkára. Hozzátette: 1998 óta működik a Kárpát-medencei történelemtanárok tábora, és öt évvel ezelőtt fölmerült az igény a Kárpát-medencei magyar nyelv- és irodalom szakos tanárok körében is a találkozásra, a közös gondolkodásra.

– Az első tábor Balassagyarmaton volt, azóta évről évre találkozzunk, volt tábor Gödöllőn, Egerben, most pedig a Bakonyban lesz.